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NÉVJEGY
 1977-ben született, Egerben.
 Jogász, 1994 óta tagja a Fidesznek, 
húsz éve országgyűlési képviselő.
 2001 és 2009 között a Fidelitas alel-
nöke.
 2006-tól 2010-ig a Fidesz operatív 
igazgatója.
 2010–11-ben infokommunikációs ál-
lamtitkárként dolgozott.
 2013 óta a Fidesz Heves megyei elnö-
ke.
 2016 óta Orbán Viktor miniszterelnök 
főtanácsadója, a kiemelt társadalmi 
ügyekért felel a Miniszterelnöki Kabi-
netirodán.

Februárban egyszeri, nagy összegű 
juttatásban részesült több társadalmi 
csoport. A nyugdíjasok például ismét 
kaptak tizenharmadik havi nyugdíjat, 
amire bő egy évtizede nem volt példa. 
Hány jogosultnak folyósították a plusz-
járandóságot, és ennek milyen költség-
vetési vonzata volt?

– Bár a február az év legrövidebb hó-
napja, mégis nagyon mozgalmas volt, 
ugyanis sok társadalmi csoport esetén 
volt megérdemelt előrelépés a napokban. 
A nyugdíjasok valóban régen kaptak ti-
zenharmadik havi nyugdíjat, mivel an-
nak idején azt a baloldal elvette tőlük. Az 
Orbán Viktor vezette kormány azonban 

most visszaadta nekik, ami komoly gon-
dolkodás- és tettbeli különbséget mutat 
a két politikai erő között. Míg a balol-
dal egy gazdasági válság idején megszo-
rításokat vezetett be, és elvette a tizen-
harmadik havi ellátást, addig a polgári 
kormány egy nehéz helyzetben, járvány 
idején nem megszorít, hanem segítő ke-
zet nyújt a nyugdíjasoknak. Akik egyéb-
ként nem csak plusz egyhavi járandóságot 
kaptak, hiszen – a 2010 előtt kötött szö-
vetségünknek megfelelően – megőriztük, 
sőt kormányzásunk alatt tíz százalékkal 
meg is növeltük a nyugdíjak vásárlóérté-
két. Emellett a gazdasági növekedésből 
négy alkalommal fizettünk nyugdíjpré-
miumot, amit a Gyurcsány–Bajnai-kor-
mány egyszer sem tett meg, sem szán-
dék, sem képesség nem volt rá. Össze-
vetésül felidézném, hogy míg 2010-ben 
92 ezer forint volt az átlagnyugdíj ösz-
szege, ma 170 ezer. Az e hónapban folyó-
sított – Márki-Zay Péter, a baloldal mi-
niszterelnök-jelöltje által böszmeségnek 
nevezett – tizenharmadik havi nyugdí-
jat mintegy 2,5 millióan kapták meg, 
amire a kormány több mint 200 milli-
árd forintot fordított.

– A nyugdíjasok számíthatnak rá, hogy 
ezentúl minden évben kézhez kapják a 
plusz egyhavi ellátást?

– Először is azzal kell szembenézni, és 
ezt felelősen ki merem jelenteni, hogy ha 
a baloldal alakítana kormányt az ápri-
lisi választás után, akkor a nyugdíjasok 
búcsút mondhatnának a tizenharmadik 
havi ellátásnak és a nyugdíjprémiumnak 
egyaránt. Sőt, eltörölnék a rezsicsökken-
tést is, és ahogy sok európai országban, 
úgy itt is akár ötven-hatvan százalékkal 
nőne a rezsi. Nekünk az a törekvésünk, 
hogy minden olyan juttatás, amelyet az 
egyes társadalmi csoportok megkaptak, 
az meg is maradjon. Persze ez nyilván 
függ az ország gazdasági helyzetétől is, 
de úgy látom, jó úton járunk.

– A gyermeket nevelő szülőknek e hó-
napban visszatérítette a kormány a tava-
lyi szja-befizetésüket. Van-e már pontos 
kimutatásuk arról, hogy mennyi pénzt 
utaltak vissza a famíliáknak?

– Közel kétmillió munkavállaló jogo-
sult a családoknak járó támogatásra, ez 
610 milliárd forintot jelent. Kormányzá-
sunk lelke a famíliák támogatása, amely 

NYITRAI ZSOLT  | Mintegy ezer milliárd forint a szaldója a 
februári jóléti intézkedéseknek: a tizenharmadik havi nyugdíj 
visszaadásának, a szülők szja-visszatérítésének és a rendőrök, 

katonák fegyverpénzének – vont mérleget a kiemelt társadalmi 
ügyekért felelős miniszterelnöki megbízott a Figyelőnek adott 
interjújában. A kormányfő társadalompolitikai főtanácsadója a 

közelgő országgyűlési választással kapcsolatban úgy fogalmazott: 
a baloldal igazi programja valójában az, amit 2002 és 2010 között 

tett a Gyurcsány–Bajnai-kormány.

szintén tétje az április 3-i voksolásnak. 
Emlékezzünk csak vissza: amikor a bal-
oldal hatalmon volt, szétverte az 1998–
2002 között bevezetett családpolitikát. 
Elvették például a családi adókedvez-
ményt és az otthonteremtési forrásokat, 
amivel devizahitelekbe kényszerítették a 
magyarokat. A baloldal igazi programja 
pedig valójában most is az, amit 2002–
2010 között tett a Gyurcsány–Bajnai-
kormány. A családosok egyébként ab-
ból a szempontból is fontos döntés előtt 
állnak, hogy a parlamenti választással 
egy időben gyermekvédelmi népszava-
zás is lesz, amelyen arról kell határozni, 
hagyjuk-e a gyermekekre irányuló erő-
szakos, LMBTQ szexuális propagandát.

– A miniszterelnök a közelmúltban ar-
ról beszélt, ha a Fidesz–KDNP nyer a 
választáson, akkor folytatódnak, sőt bő-
vülnek a családtámogatások. Milyen in-
tézkedési terveik vannak?

– 2010 óta évről évre bővítjük a csa-
lád- és otthonteremtési támogatásokat. 
És csak ismételni tudom Orbán Vik-
tort: ha győzünk, a famíliákat érintő 
minden támogatás marad, sőt ezek to-
vább erősödnek.

– A rendőrök, katonák munkáját 
hathavi fegyverpénzzel honorálták. Mi-
ért tartották fontosnak, hogy félévnyi 
fizetésükkel ismerjék el a rendvédelmi 
dolgozókat?

– Az a célunk, hogy a fegyveres tes-
tületek hivatásos állományú tagjai élet-
pályaként tekintsenek a munkájukra. A 
rendőrök, a katonák feladatai közül kü-
lön kiemelném a határvédelmet, hiszen 
rengeteget köszönhetünk nekik az ille-
gális migráció megfékezésével össze-
függésben. Emellett a járvány ideje alatt 
is nagyon sokat segítettek. A megérde-
melt fegyverpénzt több mint hetvenez-
ren kapták meg, összesen mintegy 200 
milliárd forintot.

– Ezeken felül több inflációcsökkentő 
lépésről is határozott a kormány, például 
üzemanyagár-, élelmiszerár- és kamat-
stopról. Összességében mennyivel csök-
kenthetik az infláció emelkedésének az 
ütemét ezek az intézkedések?

– Az infláció nem egy magyar sajá-
tosság, globális jelenség, az oka pedig az 
energiaárak berobbanása és a pandémia. 
Ebben a helyzetben a kormány gyors és 
határozott döntéseket hozott a lakosság 
védelmére. Egyrészt immár évek óta ha-
tósági árak tartják kordában a rezsidíja-
kat, ami megvéd minket a brutális drá-
gulástól. Ahhoz, hogy lássuk, Európa 
más részein milyenek az árak, nem kell 
messzire mennünk: Ausztriában a villa-
mos energiáért kétszer annyit kell fizetni, 
mint nálunk. Másrészt az inflációt ide-
haza kompenzálják az előbbiekben em-
lített pluszjuttatások, valamint a kamat-
stop, a benzinár- és az élelmiszerárstop. 
Az olcsóbb üzemanyag 1-1,5, utóbbi pe-
dig 0,5-1 százalékponttal mérsékli az 
inflációt. Orbán Viktor évértékelő be-
szédében pedig bejelentette, hogy to-
vábbi három hónappal meghosszabbo-
dik az üzemanyagok hatósági ára, ezál-
tal is kézzelfogható segítséget nyújtva a 
családoknak.
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